株式会社もみじ銀行

第3回・第4回私募債発行のお知らせ

このたび広島市安芸区の株式会社 TODA が、株式会社もみじ銀行保証付の第3回私募債、株式会社もみじ銀行・広島県信用保証協会共同保証付の第4回私募債を発行することになり、受託銀行として当行(取締役頭取 野坂文雄)が受託いたしましたのでお知らせします。

1. 私募債の概要

銘 柄 名:株式会社TODA第3回無担保社債

(株式会社もみじ銀行保証付)

株式会社 TODA 第 4 回無担保社債

(株式会社もみじ銀行・広島県信用保証協会共同保証付)

発 行 金 額:第3回 50 百万円

第4回 50百万円

発 行 日:第3回 平成28年1月29日(金)

第4回 平成28年1月29日(金)

受 託 銀 行:株式会社もみじ銀行(取扱店:大州支店)

期 間:第3回 5年

第 4 回 5 年

資 金 使 途:長期運転資金として

2. 会社の概要

代 表 者:戸田 聡司

住 所:広島市安芸区阿戸町 3679 番地

業 種:検査冶具製造業

設 立:昭和42年5月

資 本 金:10百万円

以上

本件に関するお問合せ先 もみじ銀行 事業性評価部 濱田

TEL: 082-241-3455